# ЧИТАЙТЕ В номере:

2

«НЕ РАССТАНУСЬ С КОМСОМОЛОМ»

ПРАВОСЛАВНАЯ СТРАНИЦА

«Я НЕ ЗНАЮ КРАЯ РОДНЕЕ»

4

«В БОЛЬШИХ ЛИПЯГАХ
СОЗДАН МОЛОДЁЖНЫЙ СОВЕТ»
ТВ-ПРОГРАММА,
РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕ-





ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

АДОТ 8102 КЧӘКОН 2 ,АДИНТКП

№131-132(11253).

Цена свободная.

# **УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОПЦЫ!**

4 ноября мы вместе со всей страной отмечаем важнейший праздник - День народного единства. В нём прочный сплав исторической памяти о славных событиях 1612 года и нравственных идеалов, на которых нерушимо стоит Российское государство!

Сердце переполняется гордостью за наших предков, сумевших преодолеть сословные и религиозные разногласия, стать выше сиюминутных интересов и обид, объединиться во имя высокой цели - освобождения Родины от иноземных захватчиков. В этом проявились лучшие черты характера нашего народа: широта души, милосердие, самоотверженность и мужество. А самое главное - глубокая любовь к родной земле, которой нет прекрасней, которая воодушевляет и на созидательный труд, и на вдохновенное творчество, и на беззаветный подвиг.

Отрадно, что белгородцы осознанно и кропотливо строят солидарное общество. Ведь только объединив свои усилия, свой интеллектуальный и креативный потенциал, мы способны совершить промышленный и научный прорыв, добиться экономического и социального процветания. Солидарное общество, к которому все мы стремимся, предполагает взаимопонимание и взаимопомощь, уважение к личности каждого, внимание к заботам и проблемам окружающих нас людей. Именно из таких семян доброты и чуткости рождается и крепнет общность народа. Внести свой личный вклад в консолидацию общества под силу каждому из нас, дорогие земляки.

День народного единства - славный праздник, напоминающий, как важны соборность для принятия решений, чувство локтя в трудную минуту, умение работать в команде и жить в гармонии с окружающим миром.

Желаем всем вам счастья, любви, достатка и, конечно, здоровья! Наша мощь, наша стабильность - в единстве!

С праздником, дорогие белгородцы!

Е. САВЧЕНКО, губернатор В. ПОТРЯСАЕВ,

губернатор Белгородской области. председатель Белгородской областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ, главный федеральный инспектор по Белгородской области.

### **УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!**

Примите искренние поздравления с Днём народного единства! В этот день мы вспоминаем подвиг наших предков, ставших единой стеной на защиту Отечества. В 1612 году люди разных сословий и национальностей под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и потомка Владимиро-Суздальских князей Дмитрия Пожарского создали народное ополчение и освободили Москву от польских интервентов, сохранив независимость нашего государства.

Уроки прошлого показывают нам, что мы - великая держава, а славные подвиги сынов нашего Отечества подтверждают справедливость слов Александра Невского: «Кто с мечом к нам придёт, от меча и погибнет». И сегодня национальное согласие и единство общества, основанные на нравственных ценностях, испытанных веками, являются необходимым условием для стабильного и динамичного развития нашей Родины, спокойной и мирной жизни её граждан.

В этот праздник желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, добра, семейного счастья и благополучия!

А. ТАРАСЕНКО, глава администрации Вейделевского района.

С. ШЕВЧЕНКО, председатель Муниципального совета.

#### ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с праздником - Днём народного единства! Смысл и значение этого праздника имеют глубокие исторические корни. История России богата примерами, когда именно единение народа способствовало процветанию страны, её независимости, сохранению культурно-исторического наследия. Чувство духовной общности, гордости за свою страну, искреннее стремление сделать всё возможное для её процветания, объединяют наш народ и сегодня.

Дорогие земляки! Примите самые тёплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, счастья, бодрости духа! Пусть в каждом доме, в каждой семье царят мир, благополучие и радость!

Белгородское региональное отделение партии «Единая Россия».

#### ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства! Этот праздник символизирует идею национального согласия и сплочения общества, патриотизма. Он призван напомнить нам, что мы, жители России, - разных возрастов и национальностей, убеждений и вероисповеданий - единый народ с общими корнями и общим будущим.

Наша страна всегда была и остается сильной благодаря патриотизму её граждан. Русский народ не раз доказывал свою сплочённость и единство, в тяжёлый для страны час, проявляя выдержку, стойкость, мужество. Один из ярких примеров подвига - Прохоровское сражение - образец героизма и единения народа в стремлении защитить Родину от врага, сохранить ее независимость и суверенитет. По праву наша Белгородчина гордится городами вониской славы: Белгородом и Старым Осколом

Наша истинная любовь к своей Родине, наше единство и сплочённость - залог прекрасного будущего страны!

Желаю вам, дорогие земляки, мирного неба над головой, благополучия, здоровья и счастья! Пусть каждый дом будет согрет семейным теплом и радостью!

А. СКОЧ,

депутат Государственной Думы, руководитель фонда «Поколение».

#### НАЧНИТЕ ТВОРИТЬ!

Дорогие мастера и гости Вейделевского района! Приглашаем вас принять участие в праздновании ежегодного областного праздника «День мастера», который состоится в Вейделевском Центре ремёсел 14 ноября 2018 года в 10 часов.

Праздник проводится в целях сохранения, развития и популяризации народных художественных ремёсел. На выставке будут представлены работы в разных направлениях: художественная обработка кожи; художественная роспись по керамике, жести, дереву; текстильная игрушка; куклоделие; флористика; вышивка лентами, бисером, крестиком, стразами и т. д.

Также в рамках празднования Дня мастера будут проведены показыдефиле авторских костюмов, изготовленные в студии моды и дизайна, вечера-портреты, чествование мастеров декоративно-прикладного творчества, творческие семейные династии, фильмы-презентации о творчестве мастеров и участников областных выставок, фестивалей, конкурсов, ярмарок, авторов сувенирной продукции, мастер-классы различных направлений народных художественных ремёсел, квестигры по теме ремёсел и народных промыслов.

Мастера - это люди, знающие историю и традиции своего мастерства, внимательные, аккуратные, владеющие разнообразными видами и приёмами творчества, с богатой фантазией и огромным творческим потенциалом. День мастера предоставляет прекрасную возможность зрителям и гостям района узнать много нового о народном творчестве, освоить азы некоторых ремёсел, полюбоваться произведениями, прикоснуться к миру творчества и фантазий, познакомиться с местными умельцами, которые помогут вам раскрыть свой талант, поделятся своим мастерством и, конечно, научат вас творить. Вейделевский Центр ремёсел.

### ПРАВОСЛАВНЫЄ ПРАЗДНИКИ И ДНИ ПАМЯТИ ЧТИМЫХ СВЯТЫХ,

3 ноября - Димитриевская родительская суббота.

4 ноября - Празднование Казанской иконы Божией Матери.

6 ноября - иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

8 ноября - Вмч. Димитрия Солунского.

10 ноября - Прп. Иова, игумена Почаевского. Свт. Димитрия, митр. Ростовского.

**18 ноября** - Свт. Ионы, архиеп. Новгородского, свт. Тихона, патриарха Московского и всея России. **21 ноября** - Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных

Сил бесплотных. 22 ноября - Иконы Божией Матери именуемой «Скоропослуш-

ница». **26 ноября -** Свт. Иоанна Златоустого, архиеп. Константинополь-

ского. **27 ноября -** Апостола Филиппа.

**28 ноября** - Свв. мучеников и исповедников Гурия, Самона и Ави-

ва.
29 ноября - Апостола и евангелиста Матфея.

## прикоснёмся к святыне

10 ноября планируется паломническая поездка в Знаменский кафедральный собор (г. Курск), куда будет принесён ковчег с частицей мощей святителя Луки (Войно-Ясенецкого) - одного из самых почитаемых святых, живших в XX веке. При земной жизни он много помогал людям как врач и хирург, верующие обращаются к нему с просъбами о помощи в различных болезнях и немощах. Выезд в 3 часа от Покровского храма п. Вейделевка.

Звонить: 8-910-363-51-39.

